

说走就走 有腔调

每个人都有环游世界的梦想,可到头来,真正实现这一想法的却没有几人。

出发,旅行才有意义。

旅行无间断,只是为了追寻无限的风光。不过每个地方都有最适宜去的时间,你一定要掌握时机,才能最大限度地领略到这些地方美妙和魅力。2015年春节已进入倒计时,快用一场惬意自在的旅行来慰劳辛勤了一年的自己吧! 马尔代夫过暖冬、泰国泡吧看烟火、瑞士去赏雪。

《格调》整理了2015年度网友最想旅行的目的地TOP10,无论你是技术宅还是文艺咖,就让我们来帮你搜罗最值得旅行的目的地,整理好行囊,一起出发吧!

- 美国 The United States
- 法国 France
- 泰国 Thailand
- 澳大利亚 Australia
- 英国 The United Kingdom
- 西班牙 Spain
- 马尔代夫 The Republic of Maldives
- 日本 Japan
- 意大利 Italy
- 瑞士 Switzerland

自从Wechat、Ins等社交软件的风潮席卷全球后,很多事情就被赋予了新的使命。

或许过去你在出游的时候,需要的不过是留意目的地的天气、提早预订机票和酒店。但现在朋友圈随手一刷,都是高颜值加绝美风景的标配。如今的“旅行意义”绝不是照片上的蓬头垢面,所以,想像往常一般轻装上阵又魅力不减的“装”出腔调,《格调》还真有办法。

如果你是选择去马尔代夫度假,那么一瓶正常容量的防晒产品是必不可少的,同时你需要配合防水的彩妆;如果你是选择去瑞士滑雪,在寒冷的天气下,补水保湿就显得尤为重要了,在补水的同时也可以为皮肤适当地补充些营养,也不用担心营养过剩引起的粉刺和痘痘。

很多时候出游并不比上班轻松到哪去,往往一天下来很想回到酒店连电视都不开直接倒头就睡,这时候要是还从爽肤水、精华液、晚霜一步步地保养确实

很折磨人,不妨带上一瓶保湿效果好的睡眠面膜,护肤完之后,涂上厚厚一层去睡个美容觉吧。

担心酒店睡眠环境,不好入睡的,可以事先准备好能放松神经的薰衣草精油和眼罩;有过敏前科的记得随身备好矿泉水喷雾,50毫升的那种迷你装最佳,可以带上飞机还不占用空间。

虽然旅行的意义在于让身心放松,但环境的变化很可能让肌肤闹起别扭,所以在出行前你一定要有针对性的保养规划,为可能在旅途中遇到的肌肤问题做好准备,随时应对肌肤“水土不服”的窘态。

在漫长的旅行中保持发型的完整并不是易事。不管坐了几个小时的汽车、火车还是飞机,都会同样面临头发干燥分叉、扁塌无形等问题。随身携带一款干洗喷雾,能让你在任何环境下都可保持全天清爽。



Calibio加州植物修颜底霜



Gucci罪爱炙恋香水



安沙防晒露



SKIN simple卸妆油



Fanci彻夜补湿修护凝膜



馥绿德雅柔润平衡干洗喷雾



新秀丽旅行箱



小P老师携21位美妆专家亲临活动现场

中国化妆品第一个高端品牌 美素化妆品进驻南京中央商场



伽蓝集团JALA董事长郑春影、小P老师及中央商场领导出席剪彩现场



小P现场打造美素MAYSU桃花妆

京华丽开场,引发了全场轰动。美素专柜内外挤满了来自全国各地慕名而来的粉丝,期待第一时间感受美素MAYSU的高端品质以及和小P老师、21位美妆专家的亲密互动。作为国内顶级造型师、明星美妆专家,小P老师全程以他超强的亲和力和专业度,掀起了一次又一次高潮。现场亲授独家护肤秘籍、分享美素MAYSU产品使用心得,更以他精湛的专业彩妆技巧,演绎了极富东方魅力的美素MAYSU桃花妆,让女性的美变得更出色。每一个环节,每一项舒适贴心的体验,都受到了粉丝、消费者一致追捧,令她们在现场即刻能感受到美素MAYSU带来的五感六觉的护肤盛宴。

虽然美素MAYSU杭州西湖银泰城专柜热卖余温未过,但是这次入驻南京受到消费者始料未及的追捧。众多消费者因明星产品人参水的强大功效,对品牌产生极大的兴趣。她们中的许多人也在舒淇美轮美奂的广告大片影响下,前来一窥美素MAYSU品牌的魅力。

出席剪彩仪式的伽蓝集团JALA董事长郑春影表示:“美素MAYSU始终相信,中国女性才是世界上最美丽的女性,外表柔美、内心坚韧、充满智慧,举手投足间都透着一股由内而外散发的独特魅力。”“激发和赞美中国现代女性之美,引领每一位中国女性骄傲地展现自身独特的时尚魅力”,这是美素MAYSU品牌不变的梦想。今天,美素MAYSU把潜心孕育五年,专为东方肌肤研制的全新美素MAYSU护肤品、彩妆品带到了南京。这次与中央商场的携手合作,意味着美素MAYSU将再一次开启新的篇章,推动我们不断演绎中国品牌崛起的新传奇。”

1月24日,中国化妆品第一个高端品牌美素MAYSU“南京中央商场”专柜揭幕仪式盛大举行。造型界的明星小P老师携21位美妆专家共同推荐美素化妆品,现场破译21天再生肌秘,华美开启美再生的奇迹。

开幕当天,21位美妆专家齐聚南



小P老师亲临美素MAYSU活动现场

